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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Новобілоуської об’єднаної територіальної громади до 

реформи з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 150 респондентів у 5 населених пунктах 

Новобілоуської ОТГ за пропорційною стратифікованою вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 8,0 % 

  40 % не перевищує 7,8 % 

  30 % не перевищує 7,3 % 

  20 % не перевищує 6,4 % 

  10 % не перевищує 5,1 % 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– будуть розподілятися гроші на села, які цього потребують; 

– наша сільрада не справляється (с. Рудка); 

– свой хозяин решать будет; 

– села зможуть вирішувати свої питання; 

– селу буде краще; 

– грошей буде більше; 

– більше уваги до села; 

– для молоді більше можливостей. 

 

Погіршення: 

– для простих людей буде гірше; 

– менша громада – краще; 

– пенсіонерам важко добиратися буде; 

– велике село, а нікому потрібні не будемо (с. Кувечичі); 

– щоб громада була тут (с. С. Білоус); 

– об’єднують далекі села; 

– не зрозуміло як буде проходити обмін ресурсами; 

– багато господарів. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

Новий Білоус 

Ремонт доріг 27 

Освітлення 3 

Ремонт даху в школі 2 

Затримують пенсію 2 

Транспорт ходить рідко і дорого коштує 2 

Вивіз сміття 1 

Медицина 1 

Каналізація 1 

Зробити кафе/бар 1 

Старий Білоус 

Ремонт доріг (вул. Комсомольська, 

вул. Гагаріна, пров. Молодіжний), немає 

тротуарів 

40 

Освітлення 19 

Транспорт дорогий, немає автобусу до 

Слободи, зробити транспортне сполучення 

до озера 

5 

Вивіз сміття 3 

Прибрати сільського голову 3 

Сніг не чистять 2 

Води влітку немає, вода погана 2 

Один і той самий склад виборчої комісії 

впродовж багатьох років 
1 

У голови сільради конфлікт з лікарем 1 

Кущі повирубувати 1 

Погане електропостачання 1 

Кувечичі 

Немає водогону 5 

Залишити школу і садочок 2 

Ремонт доріг 2 

Ремонт школи 2 

Навести порядок на кладовищі 2 

Робочі місця 1 

В клубі апаратури немає 1 

Земельні питання 1 

Ремонт садочка 1 

ФАП залишити 1 

Мохнатин 

Ремонт доріг 9 

Освітлення 5 

Виїзна торгівля заважає 3 

Водогін не працює 2 

Ремонт клубу 1 

Рудка 
Ремонт доріг 10 

Освітлення 4 
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Сніг не чистять 2 

Клуб відремонтувати 2 

Водогін не працює 2 

Воду і газ провести 1 

ФАП відремонтувати 1 

Ставок почистити 1 

Робочі місця 1 

Опалення у школі 1 

Секції спортивні зробити 1 

Школу залишити 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

Новий Білоус 

Для села 11 

Матеріальна 5 

Соціальна 2 

Для людей 1 

Пенсіонерам 1 

Паркан зробити 1 

Дрова 1 

Старий Білоус 

Для села 22 

Будь-яка 2 

Пенсіонерам 2 

Матеріальна 1 

Кувечичі 
Для села 4 

Матеріальна 2 

Мохнатин 

Для села 3 

Для людей 2 

Будь-яка 1 

Рудка 

Для села 5 

Пенсіонерам 2 

Хворим 1 

Матеріальна  
 


